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Raadsnota

Raadsvergadering de dato 12 december 2022
Onderwerp: Financiële Verordening gemeente Valkenburg aan de Geul 2023

Aan de gemeenteraad,

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel

In artikel 212 1e lid van de Gemeentewet is bepaald dat de raad bij verordening de uitgangspunten 
voor het financieel beleid, alsmede voor het financiële beheer en voor de inrichting van de 
financiële organisatie vaststelt. Deze verordening waarborgt dat aan de eisen van rechtmatigheid, 
verantwoording en controle wordt voldaan.

Met de verordening regelt de raad op hoofdlijnen de spelregels voor het financieel beleid, de 
financiële organisatie en het financieel beheer en heeft zo invloed op procedures rondom en 
vormgeving van het financiële proces. Zonder een nadere uitwerking, laat de raad de invulling over 
aan het college. 

De raad wordt geadviseerd de Financiële Verordening gemeente Valkenburg aan de Geul 2023 vast 
te stellen.

2. Situatie / Aanleiding / Probleem

De implementatie van de rechtmatigheidsverantwoording vanaf begrotingsjaar 2023 zorgt voor 
enkele aanpassingen in de financiële verordening. Bij de aanpassingen in de financiële verordening 
is rekening gehouden met het gegeven advies van de commissie BBV in de Kadernota 
Rechtmatigheid 2023. 

3. Relatie met bestaand beleid

De aanpassingen zijn gedaan op basis van de huidige financiële verordening. Wijzigingen zijn in de 
Was-Wordt lijst verder toegelicht.

4. Gewenst beleid en mogelijke opties

Hiermee wordt invulling gegeven aan de kader voor de rechtmatigheidsverantwoording.

5. Samenwerking

Niet van toepassing.

6. Aanbestedingen

Niet van toepassing.

7. Duurzaamheid

Niet van toepassing.



Pagina 2 van 3

8. Financiën

In de financiële verordening regelt de raad op hoofdlijnen de spelregels voor het financieel beleid, 
de financiële organisatie en het financieel beheer van onze gemeente.

9. Communicatie

De financiële verordening wordt na vaststelling gepubliceerd op de internetsite van de gemeente 
Valkenburg aan de Geul en op lokaleregelgeving.overheid.nl.

10. Afwegingen en Advies

Wij adviseren u de financiële verordening gemeente Valkenburg aan de Geul 2023 vast te stellen.

11. Bijlagen

• Financiële Verordening gemeente Valkenburg aan de Geul 2023
• Was-Wordt lijst Financiële verordening.

Het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Valkenburg aan de Geul,

mr. G.S. Reehuis D.M.M.T. Prevoo
algemeen directeur/gemeentesecretaris burgemeester

https://lokaleregelgeving.overheid.nl/
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul,

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 1 november 2022;

Gehoord de raadscommissie Algemene Zaken en Middelen de dato 28 november 2022;

Gelet op het bepaalde in artikel 212 van de Gemeentewet;

B e s l u i t :

• De Financiële Verordening gemeente Valkenburg aan de Geul 2023 vast te stellen.

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 12 december 2022.

De raad voornoemd,

mr. J.W.L. Pluijmen, D.M.M.T. Prevoo,
griffier voorzitter


